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В Україні з'явилася можливість обходити
обмеження на карткові перекази
Автор: «Фраза»

Українцям дали можливість обходити обмеження на карткові перекази у 100 тисяч
гривень, прив'язуючи до свого рахунку трьох інших користувачів. Банки почали
відкривати українцям так звані «загальні картки», спільні з іншими людьми, тобто

дозволили кожному клієнту підключити до свого номера рахунки до трьох інших осіб,
щоб переказувати їм гроші поза лімітами.
 
Йдеться про p2p-перекази та платежі IBAN за рахунками фізосіб, за якими в українських
банках діє ліміт до 100 тис. грн на місяць.
 
Нову послугу запропонував monobank, який працює за ліцензією Універсал Банку, і її
просувають саме як обхід зазначених лімітів.
 
«Раніше, якщо у вашій сім'ї загальний бюджет, потрібно було постійно перекидати один
одному гроші або передавати пластикову картку — це дещо бісило (може й не трохи). З
сьогоднішнього дня (треба оновити програму) все стало простіше. Під вашою картою
mono можна натиснути "Відкрити доступ", вибрати близьку людину, встановити ліміт
витрат на місяць - і вона зможе витрачати гроші з вашого рахунку" , - повідомив
співзасновник monobank Олег Гороховський.
 
А також уточнив, що коли людина приєднуватиме когось, то цій особі відкриватиметься
нова віртуальна карта (у телефоні). Але баланс буде загальним, тобто нова карта
виписуватиметься до рахунку доступу.
 
«Відкриваючий доступ бачить усі витрати з карти, а той, кому відкривають – лише свої.
Доступ можна закрити будь-коли, якщо що» , — уточнив Гороховський.
 
Тобто інший користувач не бачитиме всіх, кого ви прив'язали до рахунку, та їх карти.
 
ЗМІ протестували новий сервіс, і з'ясувала, що користувач monobank може відкрити
спільну картку не тільки з родичем, а з будь-ким на власний вибір.
 
Напевно, тому використовується вираз «близька людина», яка може не мати жодних
родинних зв'язків із партнером.
 
Щоб відкрити доступ до свого рахунку третій особі, автоматично випустивши йому
віртуальну картку, достатньо натиснути на свою картку, після чого внизу з'явиться
меню. У ньому слід натиснути кнопку «відкрити доступ до рахунку», і ви потрапите в
меню цієї послуги, де пояснюється право відкрити доступ до грошей на своєму рахунку,
якими новий користувач зможе також вільно користуватися. Одночасно дозволяється
мати до 3 додаткових карток на один рахунок, які також можна закривати. Наступним
кроком є приєднання обраної людини з числа клієнтів monobank. Тобто новачок має бути
чинним клієнтом mono.
 
«Не має значення, кого прив'язуєте до свого рахунку: це може бути дружина, мама,
друг, співробітник чи навіть коханка. Необов'язково родич», – пояснив один банкір.
 
Поки що про запуск загальних рахунків заявив лише monobank, але банкіри впевнені, що
це лише початок та аналогічна послуга з'явиться і в інших фінустановах, оскільки це
зручний інструмент для легального обходу ліміту у 100 тисяч гривень на місяць.
 
Тим більше, що банки масово завалюють скаргами на цей ліміт, а частина платежів через
нього йде в готівку або крипту.
 
Крім того, незважаючи на те, що в Меморандумі про забезпечення прозорості
функціонування ринку платіжних послуг, яким запроваджувався ліміт у лютому 2025
року, передбачено виключення для власників більших офіційних зарплат, на практиці
цей виняток не діє.
 
За останні місяці банки завалили скаргами з боку одержувачів великих доходів. Адже, за
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Меморандумом, якщо маю білу зарплату, скажімо, у 200 тис. грн. і я надав довідку, мені
зобов'язані підняти місячний ліміт платежів до 200 тис. грн. Але не всі банки встигають
обробляти всі довідки/звернення, і найчастіше ставлять ліміт 100 тис. грн. усім підряд, а
ще блокують рахунки тим, хто регулярно одержує перекази від людей з великими
доходами. Банки не справляються з бюрократією, що навалилася, і тому зацікавлені в
такому сервісі, який дозволить обходити обмеження за розміром p2p-переказів або
платежів по IBAN», — прокоментував ситуацію заступник голови правління одного з
банків.
 
За матеріалами ЗМІ
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